Cemunap 4 Cucrembl JUHENHBIX AMO(PAHTOBBIX yPaBHEHU
4.1. ObocuyiiTe CaeAyIONINAA AJTOPUTM HAXOXK/IEHUS BCEX IEJ0YUNCIEHHBIX PEIleHnil ypaBHeH s
a1x1+ ...+ apxy = b,

THE A1y, 0n, 0 € Z.
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2) K mobomy crosbuy marpunst A paspemaercs npubaBisaTh 000 APyroii, yMHOKEHHBIH HA
nesoe uncao. Takuvm nmpeobpasosanusmu CTOIOIOB TpuBecTn MaTpuny A k By
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vae t1, ..oy tk—1,tht1y - - -5 tn € Z.

4.2. Pemure B 1|eJIbIX YMCIAX YPABHEHUS:

a) 3z +5y+7z=1; B) 1792 + 65y — 8z = T;
6) 8z + 15y + 29z = 1, r) 9z + 33y — 21z — 12w = 3.

4.3. O6061mTe amropurm u3 3ajgadu 4.1 Ha cay4dail cucTeMbl ypaBHEHU

a1121 + a12x2 + a13r3 = by (1)
a21%1 + a2 + ag3xr3 = by

C TIEJIBIMU G5, b;.
4.4. Pemure B 11eJIbIX YUCAAX CUCTEMbI YDPABHEHUI:

2) T1+2x9+3x3=1 5) 1721 + 29 — T3 =1
T, + x9 + 223 = —1 1221 — 229 + bx3 = 3

) 3r1+ Txo + b3 =2 r) 8r1 4+ 27x9 — bx3 =7
21+ 519 —3x3 =1 T1+ 5r9 + T3 =1

4.57 Jlokaxkure, 9ro cucrema (1) uMmeer mea09UnCIEHHOE PEIIeHre TOTa W TOJBKO TOT/a, KOT/Ia Hau-
OoibIHil OOIIHil e uTe/ b MUHOPOB BTOPOTO MOPS/IKA MATPHUIHI

ailr a2 aiz
a1 a22 ag3

paBeH HambOJIBIIEMY ODIIEeMY JIeJTUTE/I0 MUHOPOB BTOPOTO MOPSAIKA PACITUPEHHON MaTPHUITHI

air a2 a3z by
a1 az a3z by



